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ANEXO 3: RESULTADOS ENCUESTA DE VALORACIÓN DE LOS 
ALUMNOS. 
 
Valoración del material elaborado para implementar nuevas prácticas en la asignatura Genética Médica de 
primer curso del Grado en Medicina.  

A continuación, se muestran los resultados obtenidos a las preguntas relacionadas con la adecuación y utilidad del material 
proporcionado a los alumnos para la realización de la práctica “Identificación de mutaciones patogénicas”.  
 
Programa de lectura y análisis de secuencias:  
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0

2

4

6

8

10

12

Muy fácil. (5) Fácil. (4) Regular. (3) Difícil. (2) Muy difícil. (1)

¿Cómo de complicado fue para ti instalar y 
manejar el software de análisis?

0
2
4
6
8

10
12
14

Muy útil. (5) Útil. (4) Regular. (3) Poco útil. (2) Inútil. (1)

¿Te ha resultado útil la visualización del 
video para iniciarte en el manejo del 

software de análisis?
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Guión de prácticas:  

 
 

 
 

 
 

0
2
4
6
8

10
12
14

Muy
adecuado. (5)

Adecuado. (4) Ni adecuado ni
inadecuado.

(3)

Inadecuado.
(2)

Muy
inadecuado.

(1)

¿Te ha parecido adecuado el guión de la 
práctica?

0
2
4
6
8

10
12
14

Muy útil. (5) Útil. (4) Regular. (3) Poco útil. (2) Inútil. (1)

¿Consideras que la introducción teórica 
proporcionada en el guion es útil a la hora 

de realizar la práctica?

0
5

10
15
20

Totalmente de
acuerdo. (5)

De acuerdo.
(4)

Ni de acuerdo
ni en

desacuerdo.
(3)

En
desacuerdo.

(2)

Totalmente en
desacuerdo.

(1)

¿Consideras que los objetivos planteados 
en el guion son claros y alcanzables tras la 

realización de la práctica?
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Repositorio de datos:  
 

 
 

 
 

 

 

 

0
2
4
6
8

10
12
14

Muy fácil. (5) Fácil. (4) Regular. (3) Difícil. (2) Muy difícil. (1)

¿Qué grado de dificultad has tenido a la 
hora de completar la práctica siguiendo el 

guión?

0

2

4

6

8

10

12

Muy útil. (5) Útil. (4) Regular. (3) Poco útil. (2) Inútil. (1)

¿Te ha parecido útil contar con un 
repositorio de datos para practicar de 

forma autónoma?

0
2
4
6
8

10
12
14
16

Totalmente
suficiente. (5)

Suficiente. (4) Moderadamente
suficiente. (3)

Insuficiente. (2) Muy insuficiente.
(1)

¿Te ha parecido suficiente el número de 
casos disponibles en el repositorio?
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Valoración del profesorado:  

A continuación, se muestran los resultados obtenidos a las preguntas relacionadas con la calidad de los profesores implicados 
en las prácticas.  
 

 
 

 
 

 
 

0
5

10
15
20
25

Totalmente de
acuerdo. (5)

De acuerdo.
(4)

Ni de acuerdo
ni en

desacuerdo.
(3)

En
desacuerdo.

(2)

Totalmente en
desacuerdo.

(1)

El profesor/a claramente domina la 
materia vista en la práctica. 

0

5

10

15

20

Totalmente de
acuerdo. (5)

De acuerdo.
(4)

Ni de acuerdo
ni en

desacuerdo.
(3)

En
desacuerdo.

(2)

Totalmente en
desacuerdo.

(1)

El profesor/a ha explicado claramente los 
objetivos y desarrollo de la práctica.

0
5

10
15
20
25
30

Totalmente de
acuerdo. (5)

De acuerdo.
(4)

Ni de acuerdo
ni en

desacuerdo.
(3)

En
desacuerdo.

(2)

Totalmente en
desacuerdo.

(1)

El profesor/a muestra interés por los 
estudiantes durante el desarrollo de la 

práctica. 
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Valoración final:  

Por último, se muestran los resultados generales del grado de satisfacción de los encuestados con el contenido práctico de la 
asignatura y en particular de la nueva práctica.  
 

 
 

0
5

10
15
20

Totalmente de
acuerdo. (5)

De acuerdo.
(4)

Ni de acuerdo
ni en

desacuerdo.
(3)

En
desacuerdo.

(2)

Totalmente en
desacuerdo.

(1)

El profesor/a fomenta y facilita la 
participación del estudiante en clase 
durante el desarrollo de la práctica. 

0
5

10
15
20

Totalmente de
acuerdo. (5)

De acuerdo.
(4)

Ni de acuerdo
ni en

desacuerdo.
(3)

En
desacuerdo.

(2)

Totalmente en
desacuerdo.

(1)

El profesor/a ha sido accesible en las 
horas de tutoría o después de clase para 
resolver dudas derivadas de la práctica. 

0
2
4
6
8

10
12
14
16

Muy
satisfecho. (5)

Satisfecho. (4) Parcialmente
satisfecho. (3)

Poco
satisfecho. (2)

Nada
satisfecho. (1)

¿Cuál es tu grado de satisfacción general 
con la parte práctica de la asignatura?
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0
2
4
6
8

10
12
14

Muy
interesante (5)

Interesante (4) Algo
interesante (3)

Poco
interesante (2)

Nada
interesante (1)

¿Te ha parecido interesante la práctica 
titulada “Identificación de mutaciones 

patogénicas”?

0
2
4
6
8

10
12
14

Totalmente de
acuerdo. (5)

De acuerdo.
(4)

Ni de acuerdo
ni en

desacuerdo.
(3)

En
desacuerdo.

(2)

Totalmente en
desacuerdo.

(1)

¿Consideras que el material visto en la 
práctica te ha ayudado a aprender la parte 

teórica?

0
2
4
6
8

10

Totalmente de
acuerdo. (5)

De acuerdo. (4) Ni de acuerdo ni
en desacuerdo.

(3)

En desacuerdo.
(2)

Totalmente en
desacuerdo. (1)

¿Consideras que el material docente 
proporcionado para la resolución de la práctica 

“Identificación de mutaciones patogénicas” 
representa una mejora respecto al resto de 

materiales prácticos disponibles en la asignatura?


